

Тимофеев Петр Семенович

Тимофеев Петр Семенович родился 26 января 1922 года в себе Коптяжево Бугуруслановского района Оренбургской области. Отца своего он не видел, потому что тот погиб в годы гражданской войны. Мать вышла замуж, и семья переехала в зерносовхоз Рабочий Самарской области. Отчим полюбил мальчика и усыновил его. Он стал для него добрым другом. Петр Семенович учился на «пятерки», играл в футбол, любил рыбалку. И даже разводил кроликов.

Окончив школу, в 1937 году Петр Семенович поступил в сельскохозяйственный техникум на факультет полеводства и закончил его 1 июля 1941 года. Получил специальность агронома-полевода. Оценки в дипломе были отличные.

Началась война. Петра Семеновича отправляют в Пензу в военно-морское авиационное училище им. Молотова учиться фотограмметрии. Он окончил училище в июне 1942 года. После училища его направляют на Ораниенбаумский пятачок под Ленинградом в военно-морскую авиационную эскадрилью.

Служил Петр Семенович в разведотделе. С самолета он снимал расположение вражеских орудий, войск, аэродромов. Летали днем, а ночью проявляли пленку. В январе 1944 года, за 2 недели до прорыва блокады Петр Семенович получил задание составить карту Ленинградского фронта. Это задание, несмотря на сжатые сроки, было выполнено. Во время блокады бойцы отдавали в пользу голодающих Ленинграда третью часть продуктового пайка. Воевал он и на острове Эйзель. День Победы Петр Семенович встретил под Кенигсбергом (Калининградом).

Тяготы и лишения войны даром не прошли. Здоровье было подорвано. Контузия, сильный ушиб спины давали о себе знать долгие годы. Из-за холода и сырости (приходилось зимой жить в землянках) Петр Семенович заболел туберкулезом.

После войны ему предложили направление в военное училище, но он решил вернуться к мирной профессии и стать учителем. В 1947 году вчерашний солдат становится студентом физико-математического факультета Бугуруслановского учительского института, который успешно заканчивает в 1949 году. Работал молодой учитель в селе Покровка Покровского района Чкаловской области. Через год его назначили завучем.

В селе Покровка Петр Семенович знакомится с молодым врачом, Елизаветой Владимировной Серединой. В 1950 году они поженились, через год родилась дочь Ирина. В это время у него обостряется туберкулез. Но Петр Семенович боролся с болезнью, как мог, и победил ее. В 1952 году Тимофеевы переезжают в село Дуденево Горьковской области на родину Елизаветы Владимировны. Петр Семенович работает воспитателем в детском санатории. С 1953 года он работает учителем математики, черчения и рисования до 1983 года.

Петр Семенович любил свою работу, любил детей. Его уважали и любили и ученики, и коллеги, с которыми у него всегда были хорошие отношения. Он был справедливым человеком. Никогда не повышал голос, не обижал учеников. Помнил всех своих выпускников.

Сердце Петра Семеновича остановилось 27 сентября 2002 года.